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PEQUENA SENAL BJT

SOLUCION

El circuito transformado a pequefia sefial resulta:

+

Vo

Donde r, es la resistencia que se incluye debido al efecto Early. Se puede observar en el
circuito como tres resistencias estan en paralelo, simplificandolo a:

Donde Rgo = Ry ||R, |7, Si no incluimos efecto Early, ro equivale a un circuito abierto y, por lo

tanto, REQ'r . R, ||R;. Ademas incluir efecto Early reduce la resistencia equivalente ya que
=

Rgo < REer _o POrque tres resistencias en paralelo equivalen a un resistencia menor que el
=

equivalente de dos de esas resistencias. Los pardmetros que me piden estudiar son:

e Impedancia de entrada. El circuito seria:

STl 2
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Dado que para la misma tensidn Vi a la entrada, la corriente i serd mayor con efecto Early
porque la resistencia Req €s menor, la corriente Ix = Ig; + is Serd mayor, y por lo tanto Ry = Vy/Ix
es menor.

También se puede justificar a través de la expresidn, que seria:

e (L, 1 -
N \Ry 7 + (B + DRgq

Lo que confirma que con efecto Early, al tener una Regq menor, es mayor el segundo sumando
por lo que a la-1la Ry es menor.

e Impedancia de salida. El circuito seria:

En este circuito la R, hay que cambiarla por un circuito abierto, por lo que incluyendo efecto
Early Rgg = Ry ||7,, y sin efecto Early, REer . R,. También se cumple que la resistencia
0=

equivalente es menor con efecto Early: Rgy < REer o’
0=

Dado que para la misma tensién Vy a la salida, la corriente a través de la Req serd mayor con
efecto Early porque Req es menor, Ix = Ireq - (B+1) iz sera mayor, por lo que Rour = Vi/Ix es
menor.

También se puede justificar a través de la expresion, que seria:

1 B+1) \
Royr = +
Rpg RillRs + 71

Lo que confirma que con efecto Early, al tener una Req menor, es mayor el primer sumando por
lo que a la -1 la Rour €s menor.

NadA Aiia |2 aanancia viana dada nar la aviaracidn:
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